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Häkeln - Sternchenmuster 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Luftmaschen anschlagen mit einer Anzahl, die durch 3 teilbar ist + 1 
(z. B. 22 LM = 21 +1 oder 37 LM = 36 +1 usw.) 
 
1 Reihe: 
Auf die Luftmaschenreihe feste Maschen häkeln. Am Reihenende 3 Wende-
luftmaschen. 
 
 
 
 
 
 
2. Reihe:  
In die 2. Wendeluftmasche von der Nadel aus einstechen und Faden holen. Schlinge 
auf der Häkelnadel lassen. In die 3. Wendeluftmasche ebenfalls einstechen, Faden 
holen und die Schlinge auf der Nadel lassen.  
 
 
 
 
 
 
 
Dann gleich in den 1. Maschenkopf der Vorreihe einstechen, Faden holen, Schlinge 
auf der Nadel lassen. In die nächste Masche einstechen, Faden holen, Schlinge auf 
der Nadel lassen und das Gleiche bei der 3. Masche Faden holen Schlinge auf der 
Nadel lassen. 
 
 
 
 
 
 
Jetzt sind insgesamt 6 Schlingen auf der Nadel. 
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Faden holen, durch alle 6 Schlingen ziehen, mit 1 Luftmasche dieses Sternchen 
schließen und noch 1 Luftmasche häkeln.  
 
 
 
 
 
 
 
 

*** Nadel in die Luftmaschen stechen, die das Sternchen geschlossen hat, Faden 

holen, Schlinge auf der Nadel lassen. 
In das kleine Loch mittig vom Sternchen einstechen, Faden holen, Schlinge auf Na-
del lassen.  
 
 
 
 
 
 
Jetzt in die letzte Einstichstelle des Sternchens aus der Vorreihe einstechen, Faden 
holen, Schlinge auf Nadel lassen und in die folgenden zwei Maschen der Vorreihe 
ebenfalls so vorgehen. 
Es sind jetzt 6 Schlingen auf der Nadel. 
 
 
 
 
Faden holen, durch alle 6 Schlingen ziehen, mit 1 Luftmasche dieses Sternchen 

schließen und noch 1 Luftmasche häkeln. *** 

Von *** bis *** ständig wiederholen, bis Reihenende. Die Reihe endet mit 1 hal-

ben Stäbchen in die letzte Masche der Reihe und 2 Wendeluftmaschen. 
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3. Reihe: 
Feste Maschen häkeln. Das Bild zeigt die Rückseite mit der Einstichstelle für die  
feste Masche. Am Reihenende 3 Wendeluftmaschen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jetzt die 2. Reihe und 3. Reihe immer abwechselnd wiederholen.  
 
 
 

Alle Bilder sind mein Eigentum. Die Anleitung habe ich selbst Reihe für Reihe beim 
häkeln mitgeschrieben und darf von jedem Interessierten gerne nachgearbeitet wer-
den. 21.04.2012, http://www.ullashome.de 

 
 
 


